



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

Warszawa, dnia ¹⁸...10.2016r.

Wykonawcy

ZTM.NZ.2210.348.2016.KSZ

Dotyczy: przetarg nieograniczony nr 66/2016 na serwis i naprawa Urzędzeń Transportu Bliskiego

W związku z zapytaniem do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) (dalej: „ustawa Pzp”), Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp - uprzejmie wyjaśnia:

PYTANIE:

Prosimy o wyjaśnienia dotyczące zapisów w SIWZ: Określenie czasochłonności prac wymienionych w:

- załączniku nr 1a do SIWZ - dźwigi Otis pkt. 2.4. ppkt. 2) i pkt. 2.4. ppkt. 4)
- załączniku nr 1a do SIWZ - dźwigi Kone pkt. 2.4. ppkt. 3)
- załączniku nr 1a do SIWZ - dźwigi Monitor pkt. 2.4. ppkt. 2) i pkt. 2.4. ppkt. 4)
- załączniku nr 1a do SIWZ - schody KONE pkt. 2.4. ppkt. 2) i pkt. 2.4. ppkt. 3)
- załączniku nr 1a do SIWZ - schody OTIS pkt. 2.4. ppkt. 2) i pkt. 2.4. ppkt. 3)

gdyż wykonawca nie ma możliwości określenia i potrzeb zamawiającego w tym zakresie.

ODPOWIEDZ:

Zamawiający informuje, że w trakcie realizacji Umowy będzie organizował spotkania, o których mowa w pracach dodatkowych, w dni robocze, w godzinach 8:00-16:00. Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia, że czas trwania wszelkich prac określonych w Umowie będzie uzależniony od stopnia złożoności prac koniecznych do wykonania.

PYTANIE:

W Rozdziale VIII. Odnośnie części A zamówienia, pkt. 3 b) Zamawiający wymaga o wykazanie 4 osób posiadających uprawnienia w zakresie konserwacji schodów i chodników ruchomych, czy wszystkie te osoby muszą posiadać uprawnienia wydane przez Transportowy Urząd Techniczny? Czy może tylko 1 osoba a pozostałe wydane przez Urząd Dozoru Technicznego?

ODPOWIEDZ:

Zgodnie z rozdziałem VIII.A.1.2)b) pkt 3 lit. a Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował co najmniej 4 osobami odpowiedzialnymi za bezpośrednie wykonanie prac ujętych w SIWZ, posiadającymi aktualne zaświadczenie kwalifikacyjne uprawniające do konserwacji przonośników osobowych i towarowych w zakresie min. schodów i chodników ruchomych, wydane przez organ właściwej jednostki dozoru technicznego, tj. wydane przez Urząd Dozoru Technicznego lub/i Transportowy Dozór Techniczny.

PYTANIE:

Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca do oferty oprócz formularza ofertowego, oświadczenia wymienionego w rozdziale X ust 1-2 SIWZ, pełnomocnictwa(w przypadku kiedy ofertę podpisuje osoba która nie jest wpisana do KRS lub w przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia) oraz dowodu wniesienia wadium Wykonawca ma także obowiązek dołączyć dokumenty wymienione w Rodziale X ust. 6 bo z zapisu wynika że dokumenty które wymienione są w Rodziale X ust. 6 Wykonawca składa po wezwaniu przez Zamawiającego.

ODPOWIEDZ:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SIWZ, Wykonawca zobligowany jest załączyć do oferty:

- oświadczenia wymienione w rozdziale X ust.1 - 2 niniejszej SIWZ;
- pełnomocnictwo do złożenia oferty w przypadku, gdy uprawnienie do reprezentacji Wykonawcy nie wynika z dokumentów rejestrowych. Pełnomocnictwo powinno zostać złożone w oryginale lub kopii poświadczonej notarialnie za zgodność z oryginałem;
- w przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia: pełnomocnictwo ustanawiające pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia;
- dowód wniesienia wadium.

Pozostałe dokumenty i oświadczenia niezbędne do przeprowadzenia postępowania, potwierdzające spełnienie przez wykonawcę warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia, wykonawca jest zobligowany złożyć na wezwanie Zamawiającego w wyznaczonym przez niego terminie (rozdział X pkt 6 SIWZ).

Zamawiający informuje, że **termin składania i otwarcia ofert ulega przesunięciu** na dzień 21.10 **2016r.** Zamawiający wyznacza godzinę składania ofert na 10:00, natomiast godzinę otwarcia ofert na 10:30

ZASTĘPCA DYREKTORA
Zarządu Transportu Miejskiego

Katarzyna Strzegowska